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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

TER BESLISSING 

43 Mal Directie 

Datum 
29 januari 2024 

Aan Minister van SZW 
Cc Minister voor APP 

Onze referentie 
2024 

n ota OPENBAAR MAKEN Nota beantwoording Kamervragen 

Eerdmans (JA21) Opgesteld door 

Uiterlijk bij 
12 februari 2024 

Op 29 januari 2024 heeft het lid Eerdmans (JA21) Kamervragen gesteld aan Bijlage(n) 

verschillende bewindspersonen over het onderwerp: “bijeenkomsten met 4 

ambtenaren naar aanleiding van de verkiezingsuitslag van 22 november 2023”. 

Bijgaand vindt u de beantwoording op de Kamervragen, specifiek voor het 

ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. 

Geadviseerd besluit 
e Stemt u in met de beantwoording van de Kamervragen? 

e Zo ja, kunt u voor 19 februari 2024 de aanbiedingsbrief ondertekenen? 

2 
Kernpunten 

e De Kamervragen gaan in op een bijeenkomst die is seerd naar 

aanleiding van de verkiezingen en de verkiezingsuitslag. Meerdere 
ministeries hebben naar aanleiding van de verkiezingen een interne 

bijeenkomst georganiseerd in voorbereiding op een nieuw kabinet. 

« _ Dezelfde vragen zijn naast aan u ook gesteld aan de minister-president en 

de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van 

Buitenlandse Zaken, van Defensie, van Economische Zaken en Klimaat, 

van Financiën, van Infrastructuur en Waterstaat, van Justitie en 

Veiligheid, van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, van Onderwijs, 

Cultuur en Wetenschap en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. 

e Elk departement heeft eigen antwoorden op de vragen geformuleerd. 

* BZK heeft input geleverd op de antwoorden bij vraag 5 en vraag 8. 

Toelichting 
* Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid organiseert na elke 

verkiezing een interne bijeenkomst. Net als na de verkiezingsuitslag in 

2021, is ook dit jaar een dag na de verkiezingsuitslag een intern webinar 

georganiseerd. Deze bijeenkomst heeft als doel informatie te delen voor 

alle medewerkers van het ministerie. Het is ons eigen ambtelijk 
vakmanschap dat alle ambtenaren op de hoogte zijn van de nieuwe 

verhoudingen in de Tweede Kamer en zich kunnen voorbereiden op 

inhoudelijke vragen, opdrachten en verzoeken vanuit de Tweede Kamer, 

net als een mogelijke nieuwe coalitie en nieuw kabinet. 
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Na afloop van het webinar is er op veel directies nagepraat over de 

verkiezingsuitslag en de te verwachten gevolgen voor de verschillende 

beleidsterreinen door de nieuwe verhoudingen in de Tweede Kamer. 

Tijdens de online bijeenkomst is gesproken over de nieuwe zetelverdeling 

in de Tweede Kamer en daarmee magelijke coalities, is ingegaan op grote 

SZW-thema’s tijdens de verkiezingen en zijn inhoudelijke maatregelen op 

SZW-terreïn benoemd die in de verkiezingsprogramma’s van de grootste 

partijen terugkomen. Daarnaast is uitleg gegeven hoe de kabinetswissel 
bij SZW georganiseerd gaat worden en wat daarvoor in voorbereiding is. 

In de beantwoording wordt uitleg gegeven over het doel van de online 

bijeenkomst. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

Beantwoording Verzenden aan TK 

Kamervragen 

Datum 
29 januari 2024 

Onze referentie 
20244 
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Onze referentie 

2024- 
OPENBAAR MAKEN Nota beantwoording Kamervragen 

Eerdmans (JA21) Opgesteld door 

Uiterlijk bij 
12 februari 2024 

Aanleiding 

Op 29 januari 2024 heeft het lid Eerdmans (JA21) Kamervragen gesteld aan Bijlage(n) 

verschillende bewindspersonen over het onderwerp: “bijeenkomsten met st 

ambtenaren naar aanleiding van de verkiezingsuitslag van 22 november 2023”. 

Bijgaand vindt u de beantwoording op de Kamervragen, specifiek voor het 

ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. 

Geadviseerd besluit 
e _ Stemt u in met de beantwoording van de Kamervragen? 
e Zo ja, kunt u voor 19 februari 2024 de aanbiedingsbrief ondertekenen? 

Kernpunten 

e De Kamervragen gaan in op een bijeenkomst die is georganiseerd naar 
aanleiding van de verkiezingen en de verkiezingsuitslag. Meerdere 

ministeries hebben naar aanleiding van de verkiezingen een interne 

bijeenkomst georganiseerd in voorbereiding op een nieuw kabinet. 

e Dezelfde vragen zijn naast aan u ook gesteld aan de minister-president en 

de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van 

Buitenlandse Zaken, van Defensie, van Economische Zaken en Klimaat, 

van Financiën, van Infrastructuur en Waterstaat, van Justitie en 

Veiligheid, van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, van Onderwijs, 

Cultuur en Wetenschap en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. 

e Elk departement heeft eigen antwoorden op de vragen geformuleerd. 

e BZK heeft input geleverd op de antwoorden bij vraag 5 en vraag 8. 

Toelichting 

e Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid organiseert na elke 

verkiezing een interne bijeenkomst. Net als na de verkiezingsuitslag in 

2021, is ook dit jaar een dag na de verkiezingsuitslag een intern webinar 

georganiseerd. Deze bijeenkomst heeft als doel informatie te delen voor 

alle medewerkers van het ministerie. Het is ons eigen ambtelijk 

vakmanschap dat alle ambtenaren op de hoogte zijn van de nieuwe 

verhoudingen in de Tweede Kamer en zich kunnen voorbereiden op 

inhoudelijke vragen, opdrachten.en verzoeken vanuit de Tweede Kamer, 

net als een mogelijke nieuwe coalitie en nieuw kabinet. 
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Na afloop van het webinar is er op veel directies nagepraat over de 

verkiezingsuitslag en de te verwachten gevolgen voor de verschillende 

beleidsterreinen door de nieuwe verhoudingen in de Tweede Kamer. 

Tijdens de online bijeenkomst is gesproken over de nieuwe zetelverdeling 

in de Tweede Kamer en daarmee mogelijke coalities, is ingegaan op grote 

SZW-thema's tijdens de verkiezingen en zijn inhoudelijke maatregelen op 

SZW-terrein benoemd die in de verkiezingsprogramma’s van de grootste 

partijen terugkomen. Daarnaast is uitleg gegeven hoe de kabinetswissel 

bij SZW georganiseerd gaat worden en wat daarvoor in voorbereiding is. 

In de beantwoording wordt uitleg gegeven over het doel van de online 

bijeenkomst. 
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